

口臭

易引发病变

口腔溃疡

中老年人口腔癌部位以颊黏膜最为多见,其它依次为牙龈、腭部和舌,而年轻人多为口腔扁平苔藓易引发癌变。超浓缩纯中药的国际专利配方国药准字口腔病专用药,对症用药,调肠理气、免疫调节、排毒解毒、祛腐生肌、止痛,从根本上彻底治疗顽固性口腔溃疡、口臭、白塞氏病、口舌生疮、扁平苔藓、白斑病、舌癌、牙周炎、咽喉炎等口腔黏膜疾病,神奇疗效一般一疗程即可康复,有效预防癌变的发生,喜讯:献爱心!现正举办药品大型优惠活动,赠药数量有限,赠完为止,请及时电话预约。机会难得!勿失良机!预约电话:

0531-86660508

面瘫·面抽动

当心

三叉神经痛

该病易引发面肌彻底瘫痪,后果特别严重,由军事医学院面神经科专家组采用“面神经修复再生疗法”可强力渗透面部神经并获国药准字09年最新科研成果面神经专用药,对症用药,经几万例顽固性面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛、面麻痺、萎缩、口眼歪斜等面神经临床治疗,一般一疗程即可康复,解决了传统汤药、针灸、电针、贴药及手术难于治愈的难题。全国已重点推广运用!喜讯:献爱心!现正举办药品大型优惠活动,赠药数量有限,赠完为止,请及时电话预约。机会难得!勿失良机!预约电话:

0531-89056373



南方九省47河流超警戒水位 江西18万人被洪水围困

数县成孤城

本报综合新华社6月20日消息 记者从江西省防总了解到,到20日上午9时,江西已有18万人被洪水围困,重灾区抚州、鹰潭两市分别有10.67万人和6.74万人被困。目前,全省有资溪、余江等多个县城交通、通信、供水中断,群众日常生活受到严重影响,并有很多山区乡镇无法联系。

国家防汛抗旱总指挥部介绍,受近日连续强降雨影响,福建闽江上游,江西赣江、信江、抚河,湖南湘江上中游,资水、重庆綦江等47条河流发生超警戒水位洪水,其中江西信江和抚河全线超警戒,福建闽江上游建溪和富屯溪、重庆綦江等6条河流局部河段发生超保证水位洪水,福建建溪上游,江西信江支流泸溪等3条河流发生超历史实测记录洪水。

据介绍,19日,江西省浙赣铁路沿线附近出现大暴雨,局部特大暴雨。19日6时至20日6时,全省59个县市出现超100毫米的大暴雨,降雨主要集中在鹰潭、抚州、南昌、上饶、宜春等地。

强降雨导致赣江、抚河、信江干流出现超警戒洪水。20日9时,赣江泰和至新干段水位超警戒,其中吉安市城区段超警戒1.6米;抚河全线超警戒,李家渡站超警戒0.54米;信江全线超警戒,梅港站超警戒2.97米。

暴雨洪水造成部分县城被淹,东乡县城淹没水深达1.5米,供水、供电、通信中断;资溪县淹没水深1.5米,供水、供电中断;南城县城部分被淹,淹没水深1.2米,供水、供电中断;临川区城西18日被淹,淹没水深1米左右;余江县城被淹,供电中断,淹没水深1.5米。

截至6月20日8时,6月13日以来发生的第14次强降雨过程造成福建、江西、湖南等南方9省区遭受严重的洪涝灾害,累计受灾人口达1003万人,农作物受灾535.5千公顷,因灾死亡132人,失踪86人,转移人口86.2万人,倒塌房屋6.8万间,直接经济损失约145亿元。



受大暴雨影响,江西省资溪县鹤城镇沙苑村已完全被洪水围困。 新华社发

记者直击

重灾区资溪县交通、供水中断,部分乡镇失去联系

救援冲锋舟被堵在县外

每500米一处塌方

20日,记者徒步进入暴雨中江西境内受灾最严重的资溪县城。沿路,记者看到资溪县城大部分仍有积水,居民饮水困难,通信不畅。县城到外县及抚州市的交通中断,到12个乡镇的道路全部被洪水或山体滑坡冲垮,无法通行,资溪已成一座“水上孤城”。

19日下午,新华社记者一行沿316国道从金溪县驱车赶往资溪县。当时暴雨如注,沿途不时可见山体滑坡、路面崩塌。到20时,由于道路被滑坡山体

堵塞,记者一行进退不得,被困在离资溪县城十多公里的嵩市镇法水村,只得借宿农家。

记者看到,沿途村庄农房大量倒塌,不少汽车陷入淤泥洪水;路边小溪暴发山洪,水头高达3-5米;路上几乎每500米就可见一处塌方,塌方量大的达到几千立方米,当地政府组织的挖掘机正在开挖塌方山体。

3万人饮水困难

截止到记者发稿时,高阜镇到资溪县城的10公里路已经抢通,但高阜镇到金溪方向仍然不通。目前,江

西省和资溪县所在的抚州市增援人员都无法进入资溪,外界增援的3艘冲锋舟也堵在县外,无法进入。

记者进入资溪县城后看到,县城街道大部分仍有洪水,水深处达到0.5米。被洪水冲垮的资溪自来水厂仍在抢修,县城3万居民饮水困难,全部依靠瓶装水。县城有3000多人因房屋浸水成为危房而无家可归,被迫安置在县内宾馆或一些单位。

救灾只能“各自为战”

资溪县防汛办称,资溪县12乡(镇、场)与县城的通讯和交通全部中断,抗灾抢险

只能“各自为战”,资溪县挂点领导都已赶赴各乡镇指挥抢险救灾,疏散转移群众。

资溪县城范围内固定电话可以互通电话,但与各乡镇及县外联络困难,手机通话时断时续。全县只有县城鹤岗镇和高阜镇有灾情报告上来,其余的因无法联系灾情没有报告。目前已接到报告,因2处山体滑坡造成2人死亡。

截至记者发稿时,当地仍在下暴雨,预计20日20时转中雨。20日晚,“水上孤城”资溪将迎来今年抗洪最危急的时刻。

据新华社江西资溪6月20日电

20日,在江西余江县城,一位市民在深及胸口的洪水中撑伞前行。

新华社发

慰问

温家宝广西指导抗洪

据新华社南宁6月20日电 19日至20日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到广西梧州市,实地察看汛情、灾情,慰问奋战在抗洪救灾一线的干部群众,主持召开会议,部署防汛抗洪救灾工作。

温家宝指出,当前,我国大部分地区已进入主汛期,防汛抗洪救灾任务十分繁重。各级党委和政府要统筹兼顾,周密部署,扎实工作,毫不放松抓好经济发展,千方百计做好防汛抗洪各项工作,努力实现全年经济社会发展目标。

温家宝强调,防汛抗洪救灾工作要落实责任,真正做到认识到位,职责到位,工作到位。各级领导干部在洪涝灾害面前要肩负起自己的责任,勇于负责,有力应对,努力避免和减少灾害损失。

预报

大暴雨仍将持续

本报讯 中央气象台预报,未来三天,江南中南部、华南北部和西部,西南地区中南部等地仍将有大到暴雨,局地有特大暴雨。

6月19日8时至20日8时,湖南、江西大部、福建西北部、广西北部、湖北和重庆南部、贵州南部和东北部等地降了大到暴雨,其中江西中北部、湖南怀化常德益阳岳阳、福建南平、广西河池桂林等地降了大暴雨,部分省区最大点雨量为江西南昌329毫米、福建武夷山326毫米、湖南沅陵228毫米、广西融水205毫米。受强降雨影响,福建闽江上游,江西赣江、信江、抚河,湖南湘江上中游,资水、重庆綦江等47条河流发生超警戒水位洪水。(钟欣)

齐鲁晚报 生活日报 广告中心 服务电话

广告中心客户部: 0531-82963188 82616676(文传)
85196557 85196552
85196150 85196158

设计部:
0531-85196177 85196155
(PL) 85196155
E-mail
geng6666@vip.sina.com
85196232)

财务部: 0531-85196569

拓展部:
0531-85196866(主任室)
85196191 85196299
85196126 85196137
85196215

省内代理部:
0531-82608360 82963199
85196280 85196186

省外代理部:
0531-82616688 82616800
85196278

经济专刊部:
0531-82608362 85196050
(主任室)82921268
85196166 85196055
85196145 85196030

医疗广告部:
85196055 85196364
85196360

地方广告部:
0531-82966343 85196188

分类广告部:
0531-85196199 67886618
67886628 85196184(传真)

地址:济南市经十路16122号
邮编:250014